

持B1D证开中货 "大材小用"扣光12分

本报威海7月17日 讯(记者 陶相银 通讯 员 宫文灵 王绍磊) B1D证是驾驶中型客客中 的,司机曲某却驾驶中 型货车。准驾车型不符, 被罚款2000元,记12分 ,B1D证件因此被降 7月11日,乳山交警车道警务执法站民警在207省道设卡执勤,对过往车辆进行检查。11时许,民警依法对一辆中型货车检查时发现,驾驶人曲某的准驾车型是B1D,不能驾驶中型货车。

B1D驾驶证只能驾下 驶中型客车和C1证驾下 车型的车辆,不能驾型 中型货车,驾驶件。 超是B2证件。 造得自己有大应该没事, 没想到大材小用也 行,准驾车型不符,不但

扣分罚款,大车证一次 扣12分,因此被降级成 C1小车证。

《机动车驾驶证申 领和使用规定》对驾驶 证与相应准驾车型有严 格规定,驾驶与准驾车 型不符的机动车的,对 其驾驶证一次记12分。

严防工程欠薪、企业欠薪市财政出台"减震"预案

每年的政府投资计划、城建重点工程方案制定,市财政局都会根据市级财政承受能力提据的投资建议,对政府暂

时无力承建的项目,推迟启动或分期建设,防止因"政府投资规模"与"财政保障能力"不匹配导致的工资拖欠。

2018年,市级财政 预算安排建设资金22.5 亿元,较上年增长11%; 争取新增政府债券52.3 亿元,较上年增利, 34.1%。同时,积极等增利户区改强等,确分区、,较度等,,等时,积极合政。 2000年,积极,1000年

今年截至6月底,全市解决政府拖欠工程款29.12亿元,清欠进度达100%。

除了工程领域, 在企业领域,威海市 财政局会同市人社部 门制定出台了《威海 市欠薪应急周转金管 理暂行办法》,明确市 及各区市欠薪应急周 转金规模,市级周转 金不少于500万元,各 区市根据当地欠薪实 际情况确定本级周转 金数额。一旦发生难 以解决的企业欠薪问 题,市财政会按照当 年度月最低工资标准 垫付生活费。

延续优秀海外投资"基因"华夏优势精选基金正在发行

 而言,通过公募基金是一个方案外便捷的选择。此一个较为便捷的选择。此时,这是上级的人员,不是是一个的人。 一个是是一个,是是一个,是是一个,是是是一个,是是是一个,是是是是一个,是是是是一个,是是是是一个,是是是是是一个,是是是是是一个,是是是是是一个。

据了解,华夏优势精选基金股票投资中投资中投资中期。 60%-95%,其的股票产比例为0-50%,能够较好的分散单一市场投资风险,把资红利。

浒苔来袭

日前,荣成石岛湾海域出现游苔,石岛区海洋浒苔处置应急指挥部立即启动应急响应,指挥组织出海打捞860船次、360人次,打捞游苔千余吨。

本报记者 王震 通讯员 李法科 周圆美 摄影报道

环翠审计"四聚焦" 提高经责审计质量

本报讯 日前,环翠区审计局紧紧围绕环翠区委、区政府中心工作,通过提高政治站位;创新审计方法;坚持问题导向;强化结果运用等四方面,牢固树立"四个意识",坚持以高质高效为追求,以从严从实为标准,深化经济责任审计内容,强化经济责任审计制度化规范化建设,着力提升经济责任审计质量。

(宋佳 王艳红)

文登企业内审 带头人喜获殊荣

本报讯 近日,文登区企业-天润曲轴股份有限公司审计部部长周志福同志被山东省内审协会评为"全省内部审计工作先进个人",这是文登区内审协会自成立以来,企业内审获得最高级别荣誉。两年来审计部在周部长的带领下,以十八大、十九大精神为指引,充分发挥内审"查问题、防风险、促改革"的职能作用,看紧了企业"钱袋子",筑牢防腐第一堤坝,构造内审铁军,为文登区内审人员树立了复制和模板。

(邹静静 孟照莲)

速读

近期,高区就业和社保处走上街头开展了"增强农民工法律意识,维护农民工合法权益"为主题的保障农民工工资普法宣传教育活动。活动中,工作人员向农民工宣传法律法规,解答政策,为农民工提供关于支付劳动报酬,缴纳社会保险、劳动合同签订以及安全生产和劳动保险转移等方面的政策咨询和法律援助。此次活动旨在提高农民工法律素质,增强维权意识,依法维护合法权

亓伯勇 李源

最近威海天气闷热,后峰西小学值班老师坚持按时到岗,做好校园巡查,同校安保人员做好特殊天气下的防御和检查,保证学校在放假期间也无安全问题。

郭靓洁

虽然已经放假,后峰西小学师生仍然坚持训练鼓号操,不怕苦不怕累,为鼓号操大赛做准备。

肖璐

时处暑假,但学生教育工作不能停。恰逢教体处发起开展扫黑除恶专项斗争宣传教育活动,后峰西小学及时利用电子屏展出宣传标语,在宣传橱窗粘贴宣传资料,班主任老师也都利用班级群、家校通向全体学生进行教育宣传。

于庚灼

资深基金经理挂帅出"基" 浦银安盛量化多策略正在发行

2018俄罗斯世界 杯已落下帷幕。如果说,优秀的中场场"是一支球队的"发现",那么对于基金现",那么对于基金理同样扮演着至关重要的 中场灵魂角色,是投资者挑选基金时后者挑选基金。正在化多行的浦银安盛量化化多策略基金,拟任色的运输基金,出色的过往业绩历和扎实的过往业绩

表现,引发了众多投资者的关注。Wind数据显示,截止6月29日,陈士俊管理浦银沪深300增强型指数基金过去两年收益率达到27.63%。

建信量化优享定开混合基金7月16日发行

资于各大类优质资产,并借助量化模型精选个股,以一年为封闭期进行运作,为投资者布局A股价值"洼地"。

建信量化优享尤为注重科学资产配置 根据对宏观经济形势 与资本市场环境的深 入剖析,实施积极的大